

Код та назва дисципліни	1у-03-23_Глобальна історія
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	Усіх галузей знань
Кафедра	Всесвітньої історії
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Венгер А.Г.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (<i>на якому буде викладатись</i>)	2-4 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з історії
Що буде вивчатися	Дисципліна вивчає історію у глобальній перспективі та шукає зразки (шаблони), які виникають у всіх культурах в процесі історичного розвитку. На лекціях аналізуватимуться інтеграційні процеси, що змушували людей об'єднуватися, та відмінності, що стали результатом національних та регіональних історичних досвідів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна покликана допомогти студентам орієнтуватися в особливостях глобальних історичних процесів, у їх регіональних та транснаціональних проявах. Дисципліна допоможе визначити місце України та нашого регіону у глобальних історичних процесах. Передбачені відвідування найбільших історико-культурних пам'яток міста та особисте знайомство з дніпрянами – непересічними діячами сучасності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розуміти глобальні історичні тенденції та їх адаптацію на національному та регіональному рівнях. Визначити місце вітчизняної історії у глобальному історичному процесі.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здатність використовувати у фаховій діяльності знання гуманітарних та соціальних наук, вміння аналізувати, оцінювати і прогнозувати політичні, економічні, культурні й соціальні події та явища; вміння аналізувати проблеми вітчизняної та всесвітньої історії.
Інформаційне забезпечення	НМКД, інтернет-ресурси, спеціальна література
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	125
Мінімальна кількість здобувачів (<i>для мовних та творчих дисциплін</i>)	